

初版正誤表  
(最終更新 2023/4/26, Ver.1.2)

- ・ p.14 上から 6 行目  
(訂正前) B. バーガー  
(訂正後) J. バーガー
- ・ p. 33 下から 3 行目  
(訂正前) 変化せる  
(訂正後) 変化させる
- ・ p. 56 下から 4 行目 と 下から 2 行目  
(訂正前) 機関紙  
(訂正後) 機関誌
- ・ p. 362 上から 17 行目  
(訂正前) Fraro-  
(訂正後) Fararo-
- ・ p. 503 下から 2 行目  
(訂正前) 比較亭  
(訂正後) 不確定
- ・ p. 520 下から 14 行目  
(訂正前) 「自分は $-c$ , 相手は $+c$ の利得となる。」  
(訂正後) 「自分は $-c$ , 相手は $+b$ の利得となる。」
- ・ p. 615 下から 11 行目  
(訂正前) hardin  
(訂正後) Hardin